

# 好心人助寒门学子圆大学梦

滕州一准大学生为学费犯愁,爱心人士送去助学金和电脑

文/片 本报记者 孔红星

滕州市羊庄镇大计河村准大学生马灿臻今年高考分数为677分,现在被中国科技大学录取。由于家境贫寒,学费成了大难题。滕州很多爱心人士得知后,到他家看望,送去助学金和电脑等,希望他继续学习,完成学业。



马灿臻收到电脑很高兴,迫不及待地打开电脑。

犯难

## 家境贫困,学费凑不齐

“孩子报了中国科技大学,前几天学校的教授专门来滕州,告知‘不论孩子选择哪个专业,学校一定录取’。”马灿臻的爷爷马洪福说,可是高额的学费让家人

很是头疼。

马灿臻今年从滕州一中32班毕业,查询高考成绩时,没想到自己的分数达到了677分。他和家人很高兴,同时为学费而发愁。据

了解,马灿臻的父亲于5年前病故,家人欠下了数十万元的外债。爷爷和奶奶年迈多病,无法进行体力劳动,而母亲在附近工厂打工挣点零花钱。

如今,马灿臻以677分的高成绩被中国科技大学工科试验班招走,这是他凭借自己的努力所达到的成果。全家人在高兴之余,却被高额的学费难住了。

自强

## 暑假打工挣学费

“无论如何,都不能耽误孩子的上学,我这几天准备为他办理助学贷款,先入学,以后的事情再说。”马洪福说。同时,他也准备卖一些经济作物,为孙子凑学费。

马灿臻知道家里的状况,高考结束后,他靠打工挣一点学费。“现在在市区一家培训机构,为学生陪读,一个月可获得1000多元的补助。”马灿臻说,他进入大学后,要努力学习,争取靠奖学金来交学费。

677分的高考成绩,在滕

州一中算是前十名,他可以从很多名校中选择其中一个去就读大学,但最后还是选择了中国科技大学。“我打听了很多学校,中国科技大学还是适合我的,并且每年的奖学金都很高。”马灿臻说,到了大学后,一定会好好学习,拿到奖学金补贴学费。

在马灿臻的笔记本上,写着这样一句话,“如果这个世界充满了光明,谁还需要星星,谁还会在夜里凝望,寻找那遥远的安慰。”

感恩

## 爱心人士纷纷伸出援手

家庭遭遇不幸,长辈们没有让马灿臻和他的姐姐马雨阳放弃学业,而是教育他们努力上学,在外要勤俭节约。

2012年夏季,马雨阳以617分优异的成绩被长安大学录取。他的爷爷马洪福从银行为马雨阳贷款1.2万元。“孩子的学费都是从银行贷款的,我对她说,这些钱以后要靠自己还。”马洪福说,很多爱心人士帮助孩子,其中滕州满地阳光爱心协会给了2000元助学金。

在资助马雨阳的同时,满地阳光爱心协会成员们也

照顾马灿臻的生活,高三时为他补贴生活费等费用。这次,马灿臻以优异的成绩给关心他的爱心朋友们一个完美的交代。7月15日,为了继续帮助马灿臻完成学业,该爱心协会会长吴迪拿出3000元作为助学金。

滕州博洋数码科技有限公司是一家经营电脑的公司,公司总经理王玉伟得知马灿臻的事情后,决定赠送他一台戴尔牌笔记本电脑。“希望他用好这台电脑,大学期间学好功课,成就自己。”王玉伟说。



# “枣庄银行幸福杯” 齐鲁晚报天天向上暑期营销秀

通过参加营销秀活动,使大中小学生接触社会、了解社会、适应社会,培养学生合作分享、积极进取等良好的个性品质;发展实践能力,促进学生认知和行为的统一。让学生通过本次营销秀活动锻炼自己,走向社会推销自己,让大中小学生度过一个健康、安全、文明、愉快的有意义暑假,促进学生健康成长。

### 报名条件

“天天向上”营销秀活动拟组织600名学生参加,面向全市大中小学生,年级限定为小学四年级至大学学生。

本次招募采取自愿报名的方式,为了保证中小学参赛学生的人身安全及信息真实,报名确认时需提供户口本,以确认学生参加此次活动已征得了父母的同意,在校大学生凭本人身份证或学生证即可报名。

参赛者需电话预报名,并于指定时间持本人身份证、户口本及学生证现场确认。

### 活动评奖和奖励

本次大赛的每位参赛者活动首日可免费领取20份齐鲁晚报,价值10元,作为启动资金。20份卖完后,参赛者自己根据能力购买齐鲁晚报再销售。每天根据参赛者营销量,排出营销明星榜。

根据参赛者卖报总数量,评出齐鲁晚报营销金奖、银奖、铜奖,并颁发证书。金奖奖金为600元,银奖奖金为300元,铜奖奖金为100元。同时评出“齐鲁晚报营销明星”若干名,发放奖品。活动结束后,启动资金及活动中的盈利归参赛者所有。



齐鲁晚报报童在售报

营销秀电话

枣庄: 18863261506

滕州: 18863261510



## 枣庄银行

ZAOZHUANG BANK

心中的银行 大家的银行

枣庄银行,前身为枣庄市商业银行,2012年6月更名为枣庄银行。

在市委、市政府的正确领导下,在各级监管部门的关心支持下,枣庄银行明确“高端定位、内涵发展”的总体指导思想,围绕“服务地方、服务民生、服务中小、服务高端”的市场定位,各项工作呈现突飞猛进、蓬勃发展的良好态势。枣庄银行先后荣获枣庄市银行业监管统计工作先进集体、枣庄市五一劳动奖状、全市工业转型发展工作集体三等功、银行业金融机构支持地方经济发展先进单位二等奖等荣誉称号。被评为2012年度银行类金融机构综合评价A级单位、3A级银行机构、山东省金融企业绩效评价“AAA优秀”单位。